ADTLE SEST N
9
OND>{Lo?

RIPRESAE 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40

Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

AS

Autivita Sportiv

»%» C

121

A2, 29¢

[ Suggerimenti
1. A Entrare al trotto di lavoro e ) & 2 \
procedere sulla linea di centro senza . L/f,bkk To
alt 9 ( § SDo~ M,)LQ\
C Pista a mano destra
2, CMF  |Trotto di lavoro erno Ite.- éi/; @6_’, T o llHEO
F Mezza volta a destra di 10 m. di A
diametro e rientrare sulla pista in B (9 ( ;
BM Trotto di lavoro
> 4
Tra M e C |Partire al galoppo a sinistra é’
4, C Circolo a sinistra di 20 m. di 6 O
diametro al galoppo di lavoro (O S Mo G
CHE |Galoppo di lavoro (
5; i
E Trotto di lavoro b
K Mezza volta a sinistra di 10 m. di
6. diametro e rientrare sulla pista in E é} ;
EH Trotto di lavoro ¢
- Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro ?L
c Circolo a destra di 20 m. di diametro . 5 7 _
8. al galoppo di lavoro Q) ?\ U s
CMB  |Galoppo di lavoro
9, B Trotto di lavoro 2 T[A)\ \Q LSO
F Passo medio* L(’ ( ;
FA Passo medio*
10. A |Linea di centro 5
AX Passo medio*
11. | Tra X e G |Alt- Immobilita- Saluto ? ;
(
Uscire in A al passo a redini lunghe

* 1| passo medio richiede una moderata distensione dell‘incollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con

falcate regolari e attive.

Da dedurre:

Come da Reg. Nazionale in vigore.

Errore di grafico o ripresa

1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale
_;2° errore od omissione = dedurre 1% dal punteggio finale

3° errore od omissione = Eliminazione

Firma del giudice
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AESSAN DR Fonype it

50 A ASC

€C cuico 1B

RIPRESAE 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40
Il trotto di lavoro puod essere eseguito seduto o sollevato

L Suggerimenti

1. A Entrare al trotto di lavoro e
procedere sulla linea di centro senza

@ alt

? < Pista a mano destra
2, CMF  |Trotto di lavoro 9) A e }\
F Mezza volta a destra di 10 m. di
diametro e rientrare sulla pista in B
BM Trotto di lavoro

Tra M e C |Partire al galoppo a sinistra

D S
3.
4, c |Circolo a sinistra di 20 m. di
é 5 diametro al galoppo di lavoro
%
6

CHE |Galoppo di lavoro

E Trotto di lavoro

K Mezza volta a sinistra di 10 m. di
- diametro e rientrare sulla pista in E
-, , 4> EH [Trotto di lavoro

Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro

C Circolo a destra di 20 m. di diametro C;}'(,Co a//; >\ M\,\o

8. al galoppo di lavoro
&) CMB |Galoppo di tavoro

9, B Trotto di lavoro

7/3 F Passo medio*
L

FA Passo medio*
A Linea di centro

q
o
AX Passo medio* poEs) &J&@g__ 0(,\, Qe,M\ no
11. | Tra X e G |Alt- Immobilita- Saluto
&
/ o X
=
Uscire in A al passo a redini lunghe

* 1| passo medio richiede una moderata distensione dell‘incollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con

falcate regolari e attive. \/ m
AL DAY VB 4 £, %

Da dedurre:

Come da Reg. Nazionale in vigore. s
g Errore digrafico o ripresa o 4 {, 9

1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale ( M F U g o

_2°%errore od omissione = dedurre 1% dal punteggio finaie
3° errore od omissione = Eliminazione

Sy Wond

Firma del giudice

Pesvr o3 € /ST 2 5
CAUNL Cevis” .

estagrayd EFR AT 2 g, 7




ANUVA CRERLCA
SO
GCORowkE

RIPRESA E 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40

Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

e Suggerimenti
Ls A Entrare al trotto di lavoro e
procedere sulla linea di centro senza
% 4 7
C Pista a mano destra
2, CMF  |Trotto di lavoro
F Mezza volta a destra di 10 m. di n
diametro e rientrare sulla pista in B @( §
BM Trotto di lavoro
Tra M e C |Partire al galoppo a sinistra ‘27
C  [Circolo asinistra di 20 m. di Mo Gao
diametro al galoppo di lavoro (‘f
CHE [Galoppo di lavoro ( %MW O\MU(JO\\\.) R
5
E Trotto di lavoro (0 ;
(
K Mezza volta a sinistra di 10 m. di
6. diametro e rientrare sulla pista in E ?
EH Trotto di lavoro
7 Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro @
; ( §
C Circolo a destra di 20 m, di diametro o | 3 o Q u%p éo
8. al galoppo di lavoro G §
CMB |Galoppo di favoro (
9. B Trotto di lavoro %
F Passo medio* ’
FA Passo medio*
10. A Linea di centro /LL
AX Passo medio*
11. | TraX e G |Alt- Immobilita- Saluto 7, &%%Qmmeb&e %\)O el Q:_ue,g\ ,o@/\
Usdire in A al passo a redini lunghe

* 1| passo medio richiede una moderata distensione dell‘incollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con

falcate regolari e attive.

Da dedurre:

Come da Reg. Nazionale in vigore.

Errore di grafico o ripresa

1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale
_2°errore od omissione = dedurre 1% dai punteggio finaie
‘3° errore od omissione = Eliminazione

Firma del giudice
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ReEedDeT T Do AT

SO

LAWY

RIPRESAE 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40
Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

® 7
ﬁ%%ALSS;

Trest Suggerimenti
1. A Entrare al trotto di lavoro e E, b,g\/u_ d«?\
procedere sulla linea di centro senza
alt g
C Pista a mano destra
2. CMF  |Trotto di lavoro
F Mezza volta a destra di 10 m. di «
diametro e rientrare sulla pista in B
BM Trotto di lavoro
3. | Tra M e C |Partire al galoppo a sinistra 4 g
4, C Circolo a sinistra di 20 m. di o
diametro al galoppo di lavoro ?
CHE |[Galoppo di lavoro
5i ){\ o\ o
E  [Trotto di lavoro §( ; UAr~C ?‘ =
K Mezza volta a sinistra di 10 m. di - ‘gé\ R
6. diametro e rientrare sulla pista in E Q; bk e Ar= N
EH Trotto di lavoro
7 Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro ? 7
&
c Circolo a destra di 20 m. di diametro w@
8. al galoppo di lavoro 1 e _
CMB  |Galoppo di lavoro ? ARV CDL‘/O
9, B Trotto di lavoro -
F Passo medio* ?
FA Passo medio* - @kﬂ)\ » A
it A Linea di centro 67
AX Passo medio* ) 5%1 lro
11. | Tra X e G |Alt- Immobilita- Saluto b

Uscire in A al passo a redini lunghe

* 1| passo medio richiede una moderata distensione dell‘incollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con
falcate regolari e attive.

Dadedurre:
Come da Reg. Nazionale in vigore.

AN DAT VRE

Errore di grafico o ripresa -
* (M POUE
. 1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale B ){ Q =0 —
_2° errore od omissione = dedurre 1% dal punteggio finale So ’C’CO I §; \olCT s
g : =

3° errore od omissione = Eliminazione

Firma del giudice

Pos Zroue
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CAVAULERE

CANRMERE
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EFFlLAciA L :’L
AL T




DLAD A cATEQINA NWA N
S0
CL CAlco

RIPRESA E 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40

.y
i ﬁ g :‘,-N

Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

Test Suggerimenti
1. A Entrare al trotto di lavoro e W
procedere sulla linea di centro senza
alt ; 6 /
C Pista a mano destra C/ - S
2 CMF  |Trotto di lavoro
F Mezza volta a destra di 10 m. di ¢ W & L}%'D
diametro e rientrare sulla pista in B ? ( 5
BM Trotto di lavoro
3. | TraMe C |Partire al galoppo a sinistra 6. S
C  |circolo asinistra di 20 m. di ' o € oo oAV
diametro al galoppo di lavoro [_‘ $ \
CHE |Galoppo di lavoro ! C)
5.
E Trotto di lavoro é'e
K Mezza volta a sinistra di 10 m. di AN, ‘_'7\( "Leéc*e\
6. diametro e rientrare sulla pista in E 9 \
EH Trotto di lavoro AN o é
7 Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro §
C  |Circolo a destra di 20 m. di diametro ompe Lo A e
8. al galoppo di lavoro Zﬁ‘ § A it J
CMB  |Galoppo di lavoro 1
A T =
9. B Trotto di lavoro o é\' L U SR 2L O
E Passo medio* ;
FA Passo medio*
10. A |Lnea di centro 6
AX Passo medio* < \\Q..OQw
11. | TraX e G |Alt- Immobilita- Saluto é “ N _ _
Mo \..‘{)\“AO\()‘{L;%_
Usdire in A al passo a redini lunghe

* 1| passo medio richiede una moderata distensione dell‘incollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con

falcate regolari e attive.

Da dedurre:

Come da Reg. Nazionale in vigore.

Errore di grafico o ripresa

1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale
_;2° errore od omissione = dedurre 1% dal punteggio finale

3° errore od omissione = Eliminazione

Firma del giudice
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EHHA CARULELCIALL
SV

S ASC. ‘

RIPRESA E 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40
Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

Test Suggerimenti

1 A |Entrare al trotto di lavoro e SVo- i olol (o Aq

procedere sulla linea di centro senza
alt é,( §
C Pista a mano destra

2. CMF  |Trotto di lavoro WQ%ZQ_\ o 6&-\9— 5‘(%&5\

F Mezza volta a destra di 10 m. di =
diametro e rientrare sulla pista in B é/ ?

BM Trotto di lavoro
3. | TraMe C |Partire al galoppo a sinistra é;g ‘Dm} L o
4, (@ Circolo a sinistra di 20 m. di

diametro al galoppo di lavoro Gl S AA o AN %O g/_

CHE Galoppo di lavoro

E Trotto di lavoro L€

A

K Mezza volta a sinistra di 10 m. di - 7’(,0(_9» 7
6. diametro e rientrare sulla pista in E é § Al =
(

EH Trotto di lavoro

5 TraH e C [Partire al galoppo di lavoro destro /7
& Circolo a destra di 20 m. di diametro - 7
8. al galoppo di lavoro ? ~ ’L’d( o %Cééﬁp
CMB  [Galoppo di lavoro
o, B Trotto di lavoro \ TR~ NS ECOINT L 71»;\‘0\/?'@(:)
F Passo medio* E)
FA Passo medio*
10 A Linea di centro é,$
AX Passo medio* B
11. | Tra X e G |Alt- Immobilita- Saluto &
(

Usdre in A al passo a redini lunghe

* ) passo medio richiede una moderata distensione dellincollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con
falcate regolari e attive.

Da dedurre:
Come da Reg. Nazionale in vigore.
Errore di grafico o ripresa

T P
1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale
2% errore od omissione = dedurre it dal punteggio finale
3° errore od omissione = Eliminazione

Sos\er0 AT
a7 da
Firma del giudice P;;LS\}E/J;CL[E) Q =

CoQRETTE ZZA

EER(cAC A
ALV




cH A GO Do 1Ty
SU
COMVA

/03,5

RIPRESA E 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40
Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

et Suggerimenti

1. A Entrare al trotto di lavoro e i le, & S WeNon Cﬁ; ce p:\ o
procedere sulla linea di centro senza :
gl % alt
< Pista a mano destra
2. CMF  |Trotto di lavoro DLee o uo Q/Q Q ‘“>‘\ ‘L@)‘LQ
- F Mezza volta a destra di 10 m. di
6 diametro e rientrare sulla pista in B

BM Trotto di lavoro

6{ 5 3. | TraMe C |Partire al galoppo a sinistra

4, C  |Circolo a sinistra di 20 m. di S\I“@&O
) diametro al galoppo di lavoro .
4 CHE |Galoppo di lavoro -SCJ&"'?(:g\
5. N
4, E Trotto di lavoro Ao & NMOLPS B le
K Mezza volta a sinistra di 10 m. di . 5
g 6. |diametro e rientrare sulla pista in E | Al rEo. o @QQ\ _%‘3\ ne,E\g\
¢ EH Trotto di lavoro
6 2 Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro
v
; Cc Circolo a destra di 20 m. di diametro | .- :\~<3 i -
Lf 8. al galoppo di lavoro Shor e o GEO
CMB {Galoppo ditavoro SC_0RS
N Y
g B Trotto di lavoro

G [ 9 ' F Passo medio*

FA Passo medio*

6 9 10. A Linea di centro
[

AX  |Passo medio* SO @
11. | Tra X e G |Alt- Immobilita- Saluto . -
§(§ Mo X

Uscire in A al passo a redini lunghe

* 1| passo medio richiede una moderata distensione dell‘incollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con
falcate regolari e attive.

i alk
Da dedurre:
Come da Reg. Nazionale in vigore. A)\)MT 0 1 g€ /( ’7/; ";—
q Errore di grafico o ripresa —— ~L-_¢;-—:—
1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale \ M ’P\) Lo0O /( '7, 9
_’,2" errore od omissione = dedurre 1% dai punteggio finale SoTTO ~\ 35\ oW fv Z"ZI‘V/]‘-'
3° errore od omissione = Eliminazione ’

CANALiERE |7 6
T ~ 1
Firma del giudice CORGEZTTTE - -

6FF’\CAC\L Z 7,9
ALOTL




OUNEURN ScATRAGLA
, SO
e

RIPRESA E 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40

®
~ ot

L
Autivita Sportive Confederate

1 E5

14,5

Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

Weal Suggerimenti
1. A Entrare al trotto di lavoro e o Cireo. X cAXrmo
procedere sulla linea di centro senza \ &
alt 5, 5| S\orcke
C Pista a mano destra
2 CMF | Trotto di lavoro ‘ - Ao ?‘\ S\ o
F Mezza volta a destra di 10 m. di
diametro e rientrare sulla pista in B 5(6} >\D9~MQ(;L . P N
BM__ |Trotto di lavoro MEEZ . VO e;k-k @& RO é,’g.lke»\ g&x c‘.¢4_;\
Tra M e C |Partire al galoppo a sinistra "lL
(@ Circolo a sinistra di 20 m. di o (i
diametro al galoppo di lavoro @ ?
CHE [Galoppo di lavoro (
B OrnatAdct o R e
E  |Trotto di lavoro (p,§ N e~ N ALS N EL Ol
K Mezza volta a sinistra di 10 m. di
6. | |diametro e rientrare sulla pista in E ?'
EH Trotto di lavoro
~ - -l
7. Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro g N N (\\9» ?&RQT@(AEQ\
Cc Circolo a destra di 20 m. di diametro
8. al galoppo di lavoro é : s
CMB  {Galoppo di lavero
O A AT - X 3 @ > %
9. B |Trotto dilavoro e § . N el = Nree-ars 2o Yra\lo
oy - ) -
F Passo medio \ RCA re f,g F &<
o FA Passo medio*
10: A Linea di centro & ?
(
AX  |Passo medio* ;Q - %’) 1
11. | TraX e G |Alt- Immobilita- Saluto L {5 S&
Usdire in A al passo a redini lunghe

* 1| passo medio richiede una moderata distensione dell‘incollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con

falcate regolari e attive.

Da dedurre:

Come da Reg. Nazionale in vigore.

Errore di grafico o ripresa

1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale
2% errore od omissione = dedurre 1% dal puntéggio finalé
’3° errore od omissione = Eliminazione

Firma del giudice
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LOCUA A ColbhbzoO
S

AGNTA f?}‘g’d ASC

RIPRESA E 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40
Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

Test Suggerimenti

procedere sulla linea di centro senza

1; A Entrare al trotto di lavoro e W !

alt
C Pista a mano destra

»U&"'\ja 5\77,6:@\9\
JZOP:) &

2. CMF  |Trotto di lavoro

F Mezza volta a destra di 10 m. di
diametro e rientrare sulla pista in B
BM Trotto di lavoro

|

Tra M e C |Partire al galoppo a sinistra

4, € Circolo a sinistra di 20 m. di
diametro al galoppo di lavoro
CHE Galoppo di lavoro

o GEO  omfE O‘“"fpc\“’@\

E Trotto di lavoro

s V. sk e al

K Mezza volta a sinistra di 10 m. di
6. diametro e rientrare sulla pista in E
EH Trotto di lavoro

(.S
o
©

©

le

>

Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro L’%

%S

75
2
7

7.
C  |circoloa destra di 20 m. di diametro o T o 889’&&9
8. al galoppo di lavoro ¥
CMB  |Galoppo di lavoro [Co U PE O\#—J@ Ol
9, B Trotto di lavoro
F Passo medio*
FA Passo medio*
18. A |Linea di centro
AX Passo medio* 5 :\VO TC,LQ\ 7
11. | Tra X e G |Alt- Immobilita- Saluto )\
Mo £o cear\es

Uscire in A al passo a redini lunghe

* 11 passo medio richiede una moderata distensione dell‘incollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con
falcate regolari e attive.

VO To

. - !
Da dedurre: AU bA’CU Q/'(/ ] é
Come da Reg. Nazionale in vigore.

Sy
'Y Errore di grafico o ripresa \ H Q O [z?‘-) é

1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale Agm— . q il
2° errore od omissione = dedurre 1% dal punteggio finale S Q'(‘C Dl 55\ ON < / K

3° errore od omissione = Eliminazione

(XN

Firma del giudice W
CoReEeTre A
EFF AU A
ALOTL

A
y
r
o 2loNE 2 ~
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rAA Pullo
g ;
\kee s & ASC.

RIPRESA E 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40
Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

it Suggerimenti
1 A Entrare al trotto di lavoro e Ao 6;_“,&.0\ 0(—; C,&A,&h_,o
procedere sulla linea di centro senza \
s 9 ¢ § R W
C Pista a mano destra
2. CMF  |Trotto di lavoro MO LB~ O @gco\ g\h,ok&o\
F Mezza volta a destra di 10 m. di R

diametro e rientrare sulla pista in B ; > AN er = RS

BM Trotto di lavoro

~

)

Tra M e C |Partire al galoppo a sinistra

€ Circolo a sinistra di 20 m. di . =) O\M%De.o

diametro al galoppo di lavoro
CHE |Galoppo di lavoro

—1-\

5.

E Trotto di lavoro ?‘

K [Mezza volta a sinistra di 10 m. di ULEE Z o @ e [\ )\
6. diametro e rientrare sulla pista in E ; ’ a e O@Q e

EH |Trotto di lavoro {

Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro q

Cc Circolo a destra di 20 m. di diametro S~ PP
8. al galoppo di lavoro g : C§ %O @U\\Q‘t_o %@Q S0
CMB  |Galoppo di lavoro “( ’ {

oo
(‘; Aot L o3

9. B Trotto di lavoro
F Passo medio*

FA Passo medio* AXCAA %S—\ O AN &0
10. A Linea di centro 6

AX Passo medio* _ 5 e ™ V- J . . !&
11. | Tra X e G [Alt- Immobilita- Saluto (9[5 %\)KJ! 2~ 6\1)\ .. ‘J < ce u\iko

Uscire in A al passo a redini lunghe

* 11 passo medio richiede una moderata distensione dell‘incollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con
falcate regolari e attive.

g e’

5

Da dedurre: k}\) 9A\I\) Q"g’ \/{ | q'
Come da Reg. Nazionale in vigore. { ).( ?\) (/ SQ /{ 7~
2\ 6

'Y Errore di grafico o ripresa

1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale 50"(20 A §S\ o 6

2% errore 6d omissioné = dédurre 1% dal punteggio finale
’3° errore od omissione = Eliminazione

CoSNE\lOLE
AxETTo .\ F

CANAL ELE
Firma del giudice C,Q @M’C’Céa{k { ,,’/

EVFFCA i AvoTe 3 y



MARIA ROLA CoRco
S of

7

RIPRESA E 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40
Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

Tk Suggerimenti

1
1. A Entrare al trotto di lavoro e 2\ 0 ( S
procedere sulla linea di centro senza (O S 5\" o
|

alt
C Pista a mano destra
2. CMF  |Trotto di lavoro i - - %
" = [Mezzeo- \,0.@2 ~ S\ e o

Mezza volta a destra di 10 m. di C’ 7
diametro e rientrare sulla pista in B [
BM Trotto di lavoro

Tra M e C |Partire al galoppo a sinistra

C  |[Circolo asinistra di 20 m. di el colo é\]"-e“\:ko

diametro al galoppo di lavoro r - o . [
CHE |Galoppo di lavoro 5 Uo o A0 O‘MP &‘:’
5. ¢ s z s
E Trotto di lavoro ; o\.()\¥ N %gx \mug N E\L\O e
K Mezza volta a sinistra di 10 m. di
6. diametro e rientrare sulla pista in E 6 §
EH  |Trotto di lavoro [
7 Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro
c Circolo a destra di 20 m. di diametro -
8. al galoppo di lavoro M G ()
CMB  |Galoppo di lavoro AL Qo A %o &\
R \
9, B Trotto di lavoro . < 5 o 7( .\s
F Passo medio* é . § T Ted< \ TR
(
FA Passo medio*
10. A Linea di centro 5
AX  |Passo medio* Ja o &ua@\ <2 X1

11. | Tra X e G |Alt- Immobilitd- Saluto @
9\29« L;ue(-&

Uscire in A al passo a redini lunghe

* 1| passo medio richiede una moderata distensione dell‘incollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con
falcate regolari e attive.

VO To
Da dedurre: A)\)M = . -
,/ a—
Come da Reg. Nazionale in vigore. A \r /( 6/ 5
'Y Errore di graﬁccha c? ripresa ‘ [)‘( PU L. S-O /( 6 L;
1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale
,12° errore od omissione = dedurre 1% dal punteggio finale So o HA LS O.LJ@ Z é" ~—
3° errore od omissione = Eliminazione d ( 6

Posie o ASsertd
CAVALLE e 2 | ¥
CoRRETTET T A

EFF\WAUN Aoy |2 é/:

Firma del giudice
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RIPRESAE 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40
Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

L Suggerimenti
1. A |Entrare al trotto di lavoro e % VO 6*‘ ce s Xro
procedere sulla linea di centro senza
alt §
C Pista a mano destra
2, CMF  |Trotto di lavoro 9\D9\ Mﬁa’%
E Mezza volta a destra di 10 m. di ' s
diametro e rientrare sulla pista in B AN . 53( J‘L@%\—e\
BM Trotto di lavoro
' 3. | TraMe C|Partire al galoppo a sinistra L(
4, C  [Circolo a sinistra di 20 m. di Mo OUN e
diametro al galoppo di lavoro 6 %

CHE |Galoppo di lavoro

E Trotto di lavoro (} ( §

K Mezza volta a sinistra di 10 m. di 05)‘ e }&r
6. diametro e rientrare sulla pista in E S § &
EH  |Trotto di lavoro ( W W &

Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro G O&AJ\X-

7.
c Circolo a destra di 20 m. di diametro o> LA NN e o \
8. al galoppo di lavoro : ’ ?Q’ "\\)TZ,O\
CMB Galoppo di lavoro
9, B Trotto di lavoro L( r
F Passo medio* ( ?

FA Passo medio*

10, A Linea di centro é ;
(

AX Passo medio* Ao & cCe_ A ,Sq Lo
11. | Tra X e G |Alt- Immobilita- Saluto 7 \

Uscire in A al passo a redini lunghe

* 1| passo medio richiede una moderata distensione dellincollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con
falcate regolari e attive.

NOTT

Da dedurre: = i o
Come da Reg. Nazionale in vigore. I[\)\) 5)\10 (Lv L
\
a

Errore di grafico o ripresa L}’( Q i &
1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale _’__B_IZ_,:Z——-————M\
~
4

s
~
Xy

. ]

2° errore od omissione = dedurre 1% dal punteggio finale 3 . -
i o TloOX \ QME
3° errore od omissione = Eliminazione 3 ’ \ bs = Z

[
CoS\eiouT
Firma del giudice ASSCTTO Z
CANALL QL

corQetreezal 2 | [ Y
EVFLCA Ok &)
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RIPRESA E 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40

:\ *
P\
N\

‘«ASC
0

SR

1l trotto di lavoro pud essere eseguito seduto o sollevato

Test

Suggerimenti

F Mezza volta a destra di 10 m. di
diametro e rientrare sulla pista in B
BM Trotto di lavoro

1 A Entrare al trotto di lavoro e O & T LE jk
procedere sulla linea di centro senza LQ IO e - Deeo- Q(/L 2 ORT1D
alt
c Pista a mano destra S“b fgxutilé\
2 CMF  |Trotto di lavoro

Tra M e C |Partire al galoppo a sinistra

4, c Circolo a sinistra di 20 m. di
diametro al galoppo di lavoro

CHE |Galoppo dilavoro

E Trotto di lavoro

K Mezza volta a sinistra di 10 m. di
6. diametro e rientrare sulla pista in E
EH Trotto di lavoro

Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro

Cc Circolo a destra di 20 m. di diametro
8. al galoppo di lavoro
CMB  |Galoppo di lavoro

oSG NV A | AR

Trotto di lavoro
F Passo medio*

,@XQ\TL@L@\ .§-L9-$€7ﬁ

FA Passo medio*

10, A Linea di centro

o M%Oéo

AX Passo medio*
11. | Tra X e G |Alt- Immobilita- Saluto

I AAN

o Clpeow I ceuXro

e\orle

Usdire in A al passo a redini lunghe

* 1| passo medio richiede una moderata distensione dellincollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con

falcate regolari e attive.

Da dedurre:

Come da Reg. Nazionale in vigore.

Errore di grafico o ripresa

1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale
2° errore od omissione = dedurre 1% dal punteggio finale
3° errore od omissione = Eliminazione

Firma del giudice
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RIPRESA E 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40

Autivita Spe

j‘;}»ASC°

LS

Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

F Mezza volta a destra di 10 m. di
diametro e rientrare sulla pista in B
BM Trotto di lavoro

Test Suggerimenti
1. A Entrare al trotto di lavoro e Mo & o Q(/\. (,eM\ e
procedere sulla linea di centro senza
alt
C Pista a mano destra
2. CMF  |Trotto di lavoro Miez Ee— N QQB\_Q\ (7\ JY,Q,\X o~

-

Tra M e C |Partire al galoppo a sinistra

4, Cc Circolo a sinistra di 20 m. di
diametro al galoppo di lavoro (0
CHE Galoppo di lavoro (

o Geo
Ao gk_uu%o(?—o

E Trotto di lavoro (p g
g

K Mezza volta a sinistra di 10 m. di
6. diametro e rientrare sulla pista in E @ ?
EH Trotto di lavoro (

\, N <

Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro é
7

c Circolo a destra di 20 m. di diametro G Mo RO
8. al galoppo di lavoro § .
CMB |Galoppo di lavoro ( Mo &M‘S(o o
~J

0. B Trotto di lavoro ?
F Passo medio*

FA Passo medio*

10. A |unea di centro é{ §

AX Passo medio*
11. | Tra X e G |Alt- Immobilita- Saluto (-2—'

Uscire in A al passo a redini lunghe

* 1| passo medio richiede una moderata distensione dellincollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con

falcate regolari e attive.

Da dedurre:
Come da Reg. Nazionale in vigore.
'S Errore di grafico o ripresa
1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale
, 2° errore od omissioneé = dedurre 1% dal punteggio finale
3° errore od omissione = Eliminazione

Firma del giudice
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RIPRESA E 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)
Rettangolo 20 x 40
Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

= Suggerimenti
1 A Entrare al trotto di lavoro e
procedere sulla linea di centro senza
p
C Pista a mano destra
2 CMF  |Trotto di lavoro
F Mezza volta a destra di 10 m. di
diametro e rientrare sulla pista in B
BM Trotto di lavoro
3. | TraMe C |Partire al galoppo a sinistra _Q/
€ Circolo a sinistra di 20 m. di
diametro al galoppo di lavoro ?
CHE Galoppo di lavoro
5.
E  |Trotto di lavoro q(
K Mezza volta a sinistra di 10 m. di . AA. VL. SN R,G,QVQ\
6. diametro e rientrare sulla pista in E <O
EH Trotto di lavoro
7 Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro :Z
€ Circolo a destra di 20 m. di diametro » g
8. al galoppo di lavoro C) '§ P WV (360
CMB  |Galoppo di lavoro {
9 B Trotto di lavoro LS~ ot
F Passo medio* Q $
|
FA Passo medio*
10. A Linea di centro % \
AX Passo medio* . s .\r\
11. | Tra X e G |Alt- Immobilita- Saluto ? &55 ¢ SNOTU

Uscire in A al passo a redini lunghe

* 1| passo medio richiede una moderata distensione dellincollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con

falcate regolari e attive.

Da dedurre:

Come da Reg. Nazionale in vigore.

Errore di grafico o
'Y g

ripresa

1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale
2° errore od omissione = dedurre 1% dal punteggio finale
3° errore od omissione = Eliminazione

Firma del giudice
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RIPRESAE 60

Tempo 4' (solo a titolo informativo)

A
Rettangolo 20 x 40

Il trotto di lavoro puo essere eseguito seduto o sollevato

Test Suggerimenti
1, A Entrare al trotto di lavoro e @@g e 7&
procedere sulla linea di centro senza a
alt (D
C Pista a mano destra
2. CMF  |Trotto di lavoro

diametro e rientrare sulla pista in B

F Mezza volta a destra di 10 m. di 1 7
BM Trotto di lavoro A

Tra M e C |Partire al galoppo a sinistra ?
& Circolo a sinistra di 20 m. di
diametro al galoppo di lavoro q
CHE |Galoppo di lavoro (

E Trotto di lavoro g

K Mezza volta a sinistra di 10 m. di
6. diametro e rientrare sulla pista in E ?
EH [Trotto di lavoro (

Tra H e C |Partire al galoppo di lavoro destro q’

c Circolo a destra di 20 m. di diametro

8. al galoppo di lavoro q %7'\ \3 (_76\0
CMB  |Galoppo di lavoro

9, B Trotto di lavoro ¢
F Passo medio*
FA Passo medio*

10.

A Linea di centro

11. | Tra X e G |Alt- Immobilita- Saluto

AX  |Passo medio* é % S o 64 C(i}ut&l‘ko
(

Usdire in A al passo a redini lunghe

* 1| passo medio richiede una moderata distensione dellincollatura pur mantenendo un contatto leggero e morbido, lasciando avanzare il cavallo con
falcate regolari e attive.

(NOTO
Da dedurre: AM DAT\) (LC/» \ /(

Come da Reg. Nazionale in vigore. s

'Y Errore di grafico o ripresa \ )-{ P \) (,SO \/( d’
. 1° errore od omissione = dedurre 0,5% dal punteggio finale >
,2° errore od omissione = dedurre 1% dal punteggio finale 3’)"(—(,0 ML >&\ ON 6\ L X?

3° errore od omissione = Eliminazione

fosznelorvg
Firma del giudice A§_§ ET<O Z
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